



പ്രിയ ബഹു. അച്ചാ, പ്രിയപ്പെട്ട ദൈവജനമേ,

ഈ വർഷം ജൂലൈ 7-ന് കേരളസഭ യുവജനദിനമായി ആചരിക്കുകയാണ്. ജൂലൈ മാസത്തിൽത്തന്നെയാണ് (23-28) ബ്രസീലിലെ റിയോ ഡി ജനീറോയിൽ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പായുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ആഗോള യുവജനദിനവും ആഘോഷിക്കുന്നത്. ലോകയുവജനദിനങ്ങൾ യുവജനങ്ങൾക്കു കർത്താവായ യേശുവുമായുള്ള കണ്ടുമുട്ടലിന്റെയും പരസ്പരം വിശ്വാസം പങ്കുവെച്ചു വളരുന്നതിന്റെയും സാഹോദര്യത്തിന്റെയും അദ്ഭുതകരമായ നിമിഷങ്ങളായിട്ടാണ് അനുഭവപ്പെടുന്നത്. വിശ്വാസത്തിൽ നിന്നുവരുന്ന പ്രതീക്ഷ ലോകത്തിലുണർത്താനും ക്രൈസ്തവജീവിതത്തിന് വലിയ സാക്ഷ്യമേകാനും യുവജനസമ്മേളനങ്ങൾ ഏറെ സഹായിക്കുന്നു. ലാളിത്യം മുഖമുദ്രയായിട്ടുള്ള ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പായുടെ സാന്നിധ്യവും വാക്കും ചെയ്തികളും യുവജനങ്ങൾക്ക് ഏറെ ആവേശം പകരും.

ലോകയുവജനപ്രമേയം

ഇക്കൊല്ലത്തെ ലോകയുവജനദിനത്തിന് ഓരോരുത്തർക്കും പോയി എല്ലാ ജനതകളെയും ശിഷ്യപ്പെടുത്തുവിൻ (മത്താ. 28:19) എന്ന വിഷയമാണ് പോപ്പ് എമരിറ്റസ് ബെനഡിക്ട് പതിനാറാമൻ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളത്. ഈ വിഷയം എല്ലാ കത്തോലിക്കാ യുവജനങ്ങളും ഹൃദയത്തിൽ ഗാഢമായി സൂക്ഷിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും വേണം. ശിഷ്യപ്പെടുത്തുകയെന്നാൽ മറ്റുള്ളവരെ ക്രിസ്തുവുമായും അവിടുത്തെ സുവിശേഷവുമായും ഐക്യത്തിലാക്കാൻ സഹായിക്കുക എന്നതാണ്. സത്യത്തിൽ ശിഷ്യനായിത്തീർന്ന ഒരാൾക്കേ മറ്റുള്ളവരെ ശിഷ്യരാക്കാൻ കഴിയൂ. ആർഷഭാരതസംസ്കാരത്തിൽ ഗുരുശിഷ്യബന്ധത്തിനും ഗുരുകുലവാസത്തിനും ഈ ഒരു അർത്ഥമാണുണ്ടായിരുന്നത്. അതിനാൽ, ക്രിസ്തുവിന്റെ പൂർണ്ണതയ്ക്കു ചേർന്ന പരിപൂർണ്ണമായ മനുഷ്യവ്യക്തിത്വം പ്രാപിക്കാൻ വചനവായന, കൗദാശികജീവിതം, പ്രാർത്ഥന എന്നിവയിലൂടെ ക്രിസ്തു ശിഷ്യൻ ശ്രമിക്കണം. നീതിയും വിശുദ്ധിയും ഉള്ള ജീവിതം നയിക്കുകയും വേണം.

യുവാവായ ക്രിസ്തുവും യുവത്വമുള്ള സഭയും

യുവാവായ ക്രിസ്തുവാണ് ക്രൈസ്തവയുവാക്കൾക്ക് മാതൃകയും പ്രചോദനവും. മുപ്പതാം വയസ്സിൽ പരസ്യജീവിതമാരംഭിച്ച് സമൂഹത്തിലെ തിന്മകൾക്കും അനീതിക്കും ചൂഷണത്തിനുമെതിരെ നിലകൊണ്ട്, മുപ്പത്തിമൂന്നാമത്തെ വയസ്സിൽ മാനവരക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി ഈശോ ജീവൻ ബലിയർപ്പിച്ചു. മറ്റുള്ളവർക്കുവേണ്ടി ജീവൻപിടിക്കുന്നതിനെക്കാൾ വലിയ സ്നേഹം വേറെയില്ലെന്ന വലിയ പാഠം അങ്ങനെ അവിടുന്നു ലോകത്തിനു നൽകി. യുവാക്കളായ അവിടുത്തെ ശിഷ്യന്മാരാണ് ലോകമെങ്ങും ധീരതയോടെ സുവിശേഷമെത്തിച്ചത്. രക്ഷകന്റെ വധുവായ സഭ എന്നും യൗവനയുക്തയാണ്. യുവാക്കളിലൂടെയാണ് ആ യുവത്വം അവൾ മുഖ്യമായും നിലനിറുത്തുന്നത്. എത്രയോ യുവാക്കളാണ് നൂറ്റാണ്ടുകളിലൂടെ ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി തങ്ങളുടെ ജീവൻപോലും അർപ്പിക്കാൻ തയ്യാറായിട്ടുള്ളത്. ബാഹുർ എന്ന ഹീബ്രുപദമാണ് യുവാവിനെ സൂചിപ്പിക്കാൻ ബൈബിൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത്. അതിനു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവൻ എന്നും അർത്ഥമുണ്ട്. യുവത്വം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പ്രായമാണ്. നമ്മയ്ക്കും നീതിക്കുംവേണ്ടി നിലകൊള്ളാനാണത്. യുവജനം എന്നും നീതി ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ട്. ഡൽഹിയിലെ സ്ത്രീപീഡനത്തിനെതിരെയും അഴിമതിക്കെതിരെയും തെരുവുകളിൽ പ്രതിഷേധവുമായി അതിവേഗം ത്യാഗത്തോടെ അണിനിരന്നവർ യുവജനങ്ങളാണെന്നത് നാമോർക്കണം. നിസംഗതരാകാതെ സമൂഹത്തിലെ തിന്മയ്ക്കെതിരെ സ്വർമുയർത്താൻ കത്തോലിക്കായുവാക്കൾ തയ്യാറാകുക ഇന്നിന്റെ ആവശ്യമാണ്.

യുവജനങ്ങൾ പ്രേഷിതരാകണം

സഭ സ്വഭാവത്താലേ പ്രേഷിതയാണ്. സർവജനതകളിലും സംസ്കാരങ്ങളിലും ക്രിസ്തുവിനെയും അവിടുത്തെ പ്രബോധനത്തെയും എത്തിക്കാൻ അവൾക്കു ചുമതലയുണ്ട്. ദൈവം എല്ലാവരുടെയും

സ്നേഹപിതാവാണെന്നും മനുഷ്യരെല്ലാം യേശുക്രിസ്തുവിൽ സഹോദരന്മാരാണെന്നുമുള്ള സത്യമാണ് പ്രഘോഷിക്കപ്പെടേണ്ടത്. ക്രിസ്തുവിൽ പൂർത്തീകരിക്കപ്പെട്ട രക്ഷ അതിന്റെ പൂർണ്ണതയിൽ എല്ലാവരും സ്വീകരിക്കത്തക്കവിധം ലോകത്തെ ക്രൈസ്തവർ ഒരുക്കണം. ഇക്കാര്യത്തിൽ വലിയ പങ്കുവഹിക്കാൻ കഴിയുന്നത് യുവജനങ്ങൾക്കാണ്. സംഗീതജ്ഞർ, സ്പോർട്സ് - ഫുട്ബോൾ താരങ്ങൾ, സിനിമാതാരങ്ങൾ എന്നിങ്ങനെ യുവജനങ്ങളെ അനായാസം സ്വാധീനിക്കുന്നവർ ധാരാളമാണല്ലോ. ക്രിസ്തനുഭവമുള്ള യുവജനങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിനു സാക്ഷ്യംവഹിക്കാനും ക്രിസ്തുവിനെ പ്രസംഗിക്കാനും സധൈര്യമുണ്ടാവുന്നവരാൽ യുവത അവരെ അനുഗമിക്കുക തന്നെ ചെയ്യും.

സോഷ്യൽ നെറ്റ്‌വർക്കുകൾ ഉപയോഗിക്കുക

ഒരു ബഹുസ്വരസമൂഹത്തിലാണ് നാമിന്നു ജീവിക്കുന്നത്. സോഷ്യൽ നെറ്റ്‌വർക്കുകളിലൂടെ, പ്രത്യേകിച്ച് ഫേസ്ബുക്ക്, ട്വിറ്റർ എന്നിവയിലൂടെ, എത്രമാത്രം ആശയങ്ങളും വിവരങ്ങളുമാണ് യുവജനങ്ങൾ ദിനംതോറും കൈമാറുന്നത്. ഇങ്ങനെ ആശയങ്ങൾ പരസ്പരം കൈമാറുന്നവരുടെയും കണ്ടുമുട്ടുന്നവരുടെയും ഹൃദയങ്ങളിലേക്ക് ഈശോയുടെ ശിഷ്യരാകാനുള്ള ആഗ്രഹം ക്രിസ്തുവിന്റെ യുവശിഷ്യൻ പകർന്നു നൽകണം. മറ്റുള്ളവർക്ക് കരുണയുടെയും സ്നേഹത്തിന്റെയും അടയാളമാകാനും ക്രിസ്തുവിന്റെ യുവശിഷ്യൻ ശ്രദ്ധിക്കണം. കർത്താവിന്റെ സ്നേഹം ഉൾക്കൊള്ളുകയും കൊടുക്കുകയുമാണ് അതിനു വേണ്ടത്. ക്ഷമയും കരുണയും സമാധാനവുമാണ് ലോകത്തിന് ഇന്ന് ഏറെ ആവശ്യം. യുവജനങ്ങൾക്ക് അർത്ഥപൂർണ്ണമായി ജീവിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യങ്ങൾ ഇല്ലാതാക്കുന്ന അക്രമം, യുദ്ധം, അഴിമതി, ഭീകരപ്രവർത്തനം എന്നിവയ്ക്കെതിരെ സമരം ചെയ്യണം. യുവജനങ്ങൾക്കു തങ്ങളുടെ എല്ലാ സമ്പന്നതയും സജീവതയും മനുഷ്യവർഗത്തിന്റെ സേവനത്തിനായി ഉപയോഗപ്പെടുത്താൻ കഴിയുന്ന അവസ്ഥയാണ് സൃഷ്ടിക്കപ്പെടേണ്ടത്.

ഭീമങ്ങൾ ലോകമെങ്ങും പോയി എല്ലാവരെയും ശിഷ്യപ്പെടുത്തുവിൻ എന്ന ക്രിസ്തുനാമന്റെ കല്പന എല്ലാ കാലത്തേക്കുമുള്ളതാണ്. ഒരിക്കലും നമുക്കതിൽനിന്ന് ഒഴിഞ്ഞുമാറാൻ പറ്റില്ല. കർത്താവുമായുള്ള ബന്ധവും ഐക്യവും സൗഹൃദവുമാണ് നമ്മിലെല്ലാമുള്ള ഏറ്റവും മെച്ചപ്പെട്ടതിനെ പുറത്തു കൊണ്ടുവരുന്നത്. കർത്താവിന്റെ സുഹൃത്തായിരിക്കുന്നവൻ തന്റെ ജീവിതം കൊണ്ടും ലോകത്തിലായിരിക്കുന്ന രീതി കൊണ്ടും അവിടത്തെ ശിഷ്യനായിരിക്കുന്നതിന്റെ സൗന്ദര്യവും പ്രകാശവും സന്തോഷവും മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് കൈമാറുന്നു. ഇത് ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ നിർവഹിക്കാനാണ് കർത്താവ് യുവജനങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. അതായത് അവിടത്തെ സ്നേഹത്തിന്റെയും സന്തോഷത്തിന്റെയും അടയാളമായിരിക്കാൻ.

അനുതപിച്ച് സുവിശേഷത്തിൽ വിശ്വസിക്കാനുള്ള ആഹ്വാനമാണ് യുവശിഷ്യൻ ആദ്യം നൽകേണ്ടത്. വ്യക്തികളുടെ ഹൃദയപരിവർത്തനമാണ് പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം. എല്ലാ തിന്മകളും അശുദ്ധിയും വരുന്നത് ഹൃദയത്തിൽ നിന്നാണ് (മർക്കോ. 7:15). ക്രിസ്തു പ്രസംഗിച്ച ദൈവരാജ്യമൂല്യങ്ങൾ വ്യക്തികൾ ഹൃദയത്തിൽ ഉൾക്കൊണ്ടാൽ സമൂഹപരിവർത്തനം എളുപ്പമാകും. അതിന് യുവജനങ്ങൾ എവിടെയൊക്കെ ആയിരിക്കുന്നുവോ അവിടെയെല്ലാം - കുടുംബം, വിദ്യാലയം, സംഘടന, തൊഴിൽസ്ഥലം, രാഷ്ട്രീയരംഗം, വ്യവസായശാല, മാധ്യമരംഗം, സാമ്പത്തികവേദി എന്നിവിടങ്ങളിലെല്ലാം - ക്രിസ്തുവിന്റെ സന്ദേശം ഉയർത്തിപ്പിടിക്കണം. ക്രിസ്തുവിനു ചേർന്ന പ്രവൃത്തികളേ ഉണ്ടാകാവൂ. അതു മറ്റുള്ളവരെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ശിഷ്യരാകാൻ പ്രചോദിപ്പിക്കും. ഇന്നു പ്രസംഗകരങ്ങൾ സാക്ഷികളെയാണ് വേണ്ടതെന്ന കാര്യം നാം മറക്കരുത് (പോൾ ആറാമൻ). കത്തോലിക്കാ യുവാക്കൾ ക്രിസ്തുവിനെപ്പോലെ ജീവിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കണം. ക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപാവരം സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് അവിടത്തെ പ്രവൃത്തികൾ ചെയ്യണം. ജീവിതമാതൃകയിലൂടെ ക്രിസ്തുവിനെയും അവിടത്തെ പ്രബോധനങ്ങളെയും മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് പകരുന്നതാണു പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യം. ഇത് ഒരു വെല്ലുവിളിയായി കത്തോലിക്കാ യുവജനപ്രവർത്തകർ ഏറ്റെടുക്കട്ടെ.

കൗൺസിൽ യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തെപ്പറ്റി

വിശ്വാസവർഷത്തിൽ രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ പ്രമാണരേഖകളുടെ പുനർവായന സഭ തന്റെ തനയരോട് ആവശ്യപ്പെടുന്ന കാര്യമാണ്. കൗൺസിൽ യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തെപ്പറ്റി പറഞ്ഞിട്ടുള്ള പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ എടുത്തുകാട്ടുന്നത് എന്തുമാത്രം നാം ഇക്കാര്യങ്ങൾ നടപ്പാക്കി, നടപ്പാക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് വിലയിരുത്താൻ സഹായിക്കും. പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം നടത്താൻ കൗൺസിൽ യുവജ

നങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്തു (അല്മായ പ്രേഷിതത്വം, 12). ക്രിസ്തുവിന്റെ രക്ഷാകരസന്ദേശവും കൃപയും മനുഷ്യർക്ക് സംപ്രാപ്യമാക്കലും ഭൗതികമണ്ഡലത്തെ ക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷമൂല്യങ്ങളാൽ പുരിതമാക്കലും യുവജനങ്ങളുടെയും കൂടി കടമയാണ്. സഭാധികാരികളോട് സ്നേഹവും അനുസരണയും പ്രകടമാക്കിക്കൊണ്ട് സഭാകൂട്ടായ്മയിൽ വേണം യുവത ഇക്കാര്യങ്ങൾ നിർവഹിക്കുവാൻ. മാതൃകായോഗ്യമായ ജീവിതം നയിച്ചുകൊണ്ട് സഭാധികാരികൾ യുവജനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ സർവാത്മനാ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും വേണം.

യുവജനങ്ങളുടെയിടയിൽ മുഖ്യമായും പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം നടത്തേണ്ടത് യുവജനങ്ങൾ തന്നെയാണ്. ഇന്ന് യുവജനം അനേകം തിന്മകളിലേക്കു പ്രലോഭിതരാണ്. ഉപഭോഗസംസ്കാരം, മാധ്യമങ്ങളുടെ വിസ്ഫോടനം, വ്യക്തിഗതമനോഭാവം, ലൗകികത, സുഖലോലുപത എന്നിവയ്ക്ക് അടിപ്പെടുന്ന യുവാക്കൾ ഏറെയാണ്. അതു വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന ദോഷങ്ങൾ ഭീതിദവുമാണ്. ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്നേഹം അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞ യുവജനം മറ്റുള്ളവരെ ഈ തിന്മയിൽനിന്ന് വിമോചിപ്പിക്കാൻ കിണഞ്ഞു പരിശ്രമിക്കണം. യുവജനങ്ങളും മുതിർന്നവരും തമ്മിലുള്ള നല്ല ബന്ധം സ്ഥാപിക്കലും പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമാണ്. സ്നേഹപൂർണ്ണമായ സംഭാഷണം അതിന് ആവശ്യമാണ്. തലമുറകൾ തമ്മിൽ അറിയാനും അനുഭവങ്ങളും നേട്ടങ്ങളും പങ്കുവയ്ക്കാനും ഇരുകൂട്ടരും കൂടെക്കൂടെ ഒന്നിച്ചു കൂടണം. സന്മാതൃക, സ്നേഹപൂർണ്ണമായ മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ, പ്രവർത്തനസാതന്ത്ര്യം, സാമ്പത്തികസഹായം എന്നിവ മുതിർന്നവർ ചെറുപ്പക്കാർക്ക് ലഭ്യമാക്കണം. യുവജനങ്ങളാകട്ടെ, പ്രായമായവരെ ആദരിക്കുകയും അവരിൽ വിശ്വാസമർപ്പിക്കുകയും വേണം. ആദരണീയമായ പാരമ്പര്യങ്ങളെ പുതുമയുടെ പിറകേയുള്ള നെട്ടോട്ടത്തിൽ തട്ടിയെറിയാതെയുമിരിക്കണം.

യുവജനപരിശീലനം

യുവജനങ്ങൾക്കു പരിശീലനം നൽകണമെന്നത് കൗൺസിൽ ആവശ്യപ്പെടുന്ന ഗൗരവപൂർണ്ണമായ കാര്യമാണ്. പ്രേഷിതപ്രവർത്തനം വിജയപ്രദമായി നടത്തുന്നതിന് അതാവശ്യമാണ്. പരിശീലനം ലഭിക്കുകയെന്നത് യുവജനങ്ങളുടെ അവകാശവുമാണ്. മാതാപിതാക്കളും ആത്മപാലകരും വിദ്യാഭ്യാസപ്രവർത്തകരും വിദ്യാഭ്യാസസ്ഥാപനങ്ങളും സംഘടനകളും എല്ലാം യുവജനപരിശീലനത്തിന്, അവരിൽ കത്തോലിക്കാചൈതന്യവും പ്രേഷിതാഭിമുഖ്യവും വളർത്തുന്നതിന്, പ്രാമുഖ്യം നൽകണം. എന്നാൽ, മൂല്യശിക്ഷണോപാധികളുടെ മേൽപ്പറഞ്ഞ തലങ്ങളിൽ വന്നിട്ടുള്ള വലിയ ശോഷണം യുവജനങ്ങൾക്ക് വേണ്ട പരിശീലനം ഇല്ലാതാക്കിയിരിക്കുന്നു. അത് വലിയ ദുരന്തമാണ്. മാതൃകായോഗ്യവും പ്രേഷിതാത്മകവുമായ ജീവിതം വഴി വിദ്യാർത്ഥികൾ മനുഷ്യസമൂഹത്തിൽ രക്ഷാകരമായ പുളിമാവുപോലെ പ്രവർത്തിക്കാൻ പ്രാപ്തരാവുകയെന്നതാണ് കത്തോലിക്കാ വിദ്യാലയങ്ങൾ ലക്ഷ്യംവയ്ക്കേണ്ടത് (രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ, വിദ്യാഭ്യാസം, 1). ഇക്കാര്യത്തിൽ നമ്മുടെ വിദ്യാലയങ്ങൾ എവിടെ നില്ക്കുന്നുവെന്ന് ഗൗരവപൂർവ്വം വിലയിരുത്തി ആവശ്യമായ തിരുത്തലുകൾ വരുത്തേണ്ട സമയം അതിക്രമിച്ചിരിക്കുന്നു. യുവജനങ്ങളുടെ വ്യക്തിപരമായ നവീകരണത്തിനും സമഗ്രമായ വളർച്ചയ്ക്കുമൊപ്പം സംഘാതവും സാമൂഹികവുമായ പുരോഗതിയും ലക്ഷ്യംവയ്ക്കുന്ന വിദ്യാഭ്യാസമാണ് ആവശ്യം. അതായത്, യുവജനങ്ങളുടെ സാമൂഹികപ്രതിജ്ഞാബദ്ധത വളർത്തുന്ന വിദ്യാഭ്യാസം.

യുവജനങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു കൈകോർക്കുക

യുവജനങ്ങൾക്ക് ഒന്നിച്ചുപ്രവർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള അവസരം നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും രൂപതകളിലും സംസ്ഥാനത്തിലും ഉണ്ടാകണം. കേരളസഭയുടെ ഔദ്യോഗിക യുവജനപ്രസ്ഥാനം കെ.സി.വൈ.എം. ആണ്. യുവജനങ്ങളുടെ സമഗ്രവളർച്ചയും സമൂഹത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണപുരോഗതിയും ലക്ഷ്യം വച്ച് പ്രസ്ഥാനം പ്രവർത്തിക്കുന്നു. അനേകം യുവനേതാക്കളെ ശരിയായ പരിശീലനത്തിലൂടെ വാർത്തെടുക്കാനും അനീതിക്കും സാമൂഹികതിന്മകൾക്കും മനുഷ്യാവകാശധംസനത്തിനുമെതിരെ ശക്തമായ യുവജനയാത്രകൾ സംഘടിപ്പിക്കാനും മാനവമൈത്രി സംഘടനകൾ സംഘടിപ്പിക്കാനും സ്ത്രീശാക്തീകരണമുന്നേറ്റങ്ങൾ നടത്താനും യുവജനോത്സവങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കാനും മത്സ്യത്തൊഴിലാളി - കർഷകപ്രശ്നങ്ങളിൽ ഇടപെടാനും കെ.സി.വൈ.എം.-ന് കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. കെ.സി.വൈ.എം.-നോട് സഹകരിച്ച് നമ്മുടെ എല്ലാ യുവജനങ്ങളും പ്രവർത്തിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇടവകസമൂഹം മുഴുവൻ യുവജനപ്രേഷിതത്വത്തെ അകമഴിഞ്ഞ് പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും വേണം. സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും ചൈതന്യവും പ്രതീക്ഷയും ഭാവിയും യുവജനങ്ങൾ ആയതുകൊണ്ടാണ് ഇതു ചെയ്യേണ്ടത്. ഭാവന,

കർമ്മശേഷി, ആദർശബോധം, യുക്തി എല്ലാം തീവ്രമായിരിക്കുന്ന ഈ പ്രായത്തിൽ അവയെല്ലാം നന്നായി ഉപയോഗിക്കാൻ അവർ സഹായിക്കപ്പെടണം. അവരുടെ സ്വപ്നങ്ങളാണ് നാളത്തെ ലോകത്തെ രൂപപ്പെടുത്തുന്നത്. ശരിയായ രീതിയിൽ എല്ലാം മുന്നോട്ടുകൊണ്ടുപോകുന്നതിന് ഈ വിശ്വാസവർഷം പ്രേരകമാകണം. യുവജനപ്രസ്ഥാനം ഇല്ലാത്തതിടത്ത് അതു തുടങ്ങണം. സജീവമല്ലാത്തതിടത്ത് ഊർജ്ജി തപ്പെടുത്തണം. എല്ലാ സംഘടനകളിലും - സി.എൽ.സി, ജീസസ് യൂത്ത്, മിഷൻലീഗ്... - പ്രവർത്തിക്കുന്ന യുവജനങ്ങൾ ഒന്നിച്ചുവന്ന് പൊതുനന്മയ്ക്കായി കൈകോർക്കുകയും വേണം.

യുവജനദിനം സമുചിതമായി എല്ലാ ഇടവകകളിലും ആഘോഷിക്കേണ്ടതാണ്. യുവജനങ്ങൾക്കു വേണ്ടി വിശുദ്ധ കുർബാന, യുവജനങ്ങളുടെ പ്രേഷിതദൗത്യത്തെക്കുറിച്ച് സെമിനാർ, കലാപരിപാടികൾ, റാലി എന്നിവയോടെ അത് ആഘോഷിക്കാം. യുവജനദിനത്തിൽ വിശുദ്ധ കുർബാനമധ്യേ പിരിവ് നടത്തേണ്ടതും അത് രൂപതാ-സംസ്ഥാനതലങ്ങളിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ഉപയോഗിക്കേണ്ടതുമാണ്. കെ.സി.വൈ.എം. ഇക്കൊല്ലം ഊന്നൽ കൊടുത്തു പ്രവർത്തിക്കുന്ന മനുഷ്യാചിതമായ പരിസ്ഥിതി, സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും സുരക്ഷ, അഴിമതിക്കെതിരേ എന്നീ വിഷയങ്ങൾ ഇടവകകളിൽ ചർച്ചയ്ക്കെടുക്കണം. അവ നടപ്പാക്കുന്നതിനുവേണ്ട കർമ്മപരിപാടികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുകയും വേണം.

സത്യം, നീതി, സ്നേഹം, സമാധാനം, സ്വാതന്ത്ര്യം എന്നിവയുടെയൊക്കെ പര്യായമായ ഈശോയെ യുവജനങ്ങൾ തങ്ങളുടെ നേതാവും സഹചാരിയും നാഥനും ഗുരുവുമായി വ്യക്തിപരമായി സ്വീകരിച്ചാൽ അത് അവർക്ക് ആത്മസാക്ഷാത്കാരത്തിനും ലോകത്തെ നാശത്തിൽനിന്ന് രക്ഷിക്കുന്നതിനും ഇടയാക്കും. വിശ്വാസവർഷത്തിന്റെ ലക്ഷ്യങ്ങളിൽ പരമപ്രധാനമായ ഇത് സാക്ഷാത്കരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി തുടർന്നുള്ള മാസങ്ങളിൽ നമുക്ക് ഉണർവോടെ പ്രവർത്തിക്കാം. എല്ലാ നന്മയും ദൈവാനുഗ്രഹവും പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട്,

ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശ്ശേരിൽ
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് തോമസ് മാർ അന്തോനിയോസ്
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് ഡോ. ജോസഫ് കരിയിൽ
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

-
- N.B.** 1. 2013 ജൂലൈ 7-ാം തീയതി നമ്മുടെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും, സ്ഥാപനങ്ങളിലും ദിവ്യബലി മധ്യേ ഈ സർക്കുലറിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ച് കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.
2. യുവജനദിന സ്തോത്ര കാഴ്ചയുടെ 50% ഇടവകയുടെ യുവജനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ബാക്കി 50% അതിരൂപത യുവജനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി അരമനയിലും ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

സ്നേഹപൂർവ്വം

✠ മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട്
കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്ത

